



示威者手持标语在日本首相官邸前抗议

法国前总统萨科齐因涉嫌腐败被拘留

据新华社电 法国前总统萨科齐因涉嫌腐败,1日上午被巴黎西郊楠泰尔的司法警察部门反腐败办公室拘留并接受讯问。这是法国历史上第一次有前总统因涉嫌腐败遭到警方拘留。法国司法部门消息人士说,拘留和讯问的期限可以达到24小时,最长可延至48小时。

6月30日,萨科齐的律师赫尔佐格已被拘留,同时被拘留的还有两名高级法官。7月1日,这3人继续被警方拘留。法国媒体报道说,调查人员现在可以让他们互相质证。

法国调查人员怀疑,萨科齐于2007年至2012年担任法国总统期间,试图从一名高级法官那里获取涉及萨科齐本人的一个司法决定的有关信息;作为交换,萨科齐承诺给予对方一个高级职位。

自2012年5月竞选连任总统失败后,萨科齐丧失了总统刑事豁免权,受到司法部门的多项调查。2013年3月,3名波尔多法官因萨科齐涉嫌“利用弱点谋利”而对其提出指控,并展开正式调查。

乌克兰宣布恢复东部地区军事行动

据新华社电 乌克兰议长图尔奇诺夫1日宣布,乌政府军已于当天上午恢复在卢甘斯克州和顿涅茨克州的军事行动。

图尔奇诺夫1日在议会会议上表示,乌武装力量当天上午对东部地区“恐怖分子”的基地和盘踞要地进行了空袭。

俄罗斯外交部同一天发表声明说,乌克兰领导人声称的“反恐行动”实际上是对当地发动的惩罚性行动,俄方对停火机制中止后人员伤亡的增加感到遗憾。

乌克兰总统府1日凌晨消息说,乌总统波罗申科决定暂时中止在乌克兰东南部地区单方面停火机制的效力。

波罗申科6月20日签发总统令,决定自20日22时起在东部地区停火一周。27日深夜,波罗申科决定将当天到期的停火令延长至30日22时。

乌外交部6月30日发表通报说,在乌东部停火期间共发生108起破坏停火事件,27名乌克兰军人阵亡,69人受伤。

韩枪击案肇事士兵称对军队生活不满

据中新社电 韩国哨所枪击案肇事士兵林某在接受调查时称“被军队干部殴打后脑勺”,“遭到了队友的无视”,表示出对军队生活的强烈不满。

韩国军方人士透露,被问及犯罪原因时,林某表现得非常愤怒和激动,血压上升,以致医院的护士要求停止调查。另外,林某体型偏瘦并伴有头顶脱发症状,外号是“老头子”。在军队的执勤日记中有类似的画像,林某认为画的是自己。

6月21日,韩国江原道高城郡东部前线陆军部队普通哨所发生枪击事件,士兵林某向战友抛掷手榴弹并拿步枪扫射,造成5名士兵死亡,7人受伤。23日,林某被军方逮捕,他在被捕前自杀未遂。

日本决定解禁集体自卫权

安倍:绝不会让日本卷入战争
中方:不得损害中国安全利益

7月1日下午,日本政府召开临时内阁会议,通过了修改宪法解释、解禁集体自卫权的内阁决议案,这意味着日本战后以专守防卫为主的安保政策将发生重大变化。

综合新华社

日内阁:决定解禁集体自卫权

日本内阁决议案推翻了日本历届内阁遵守的“自卫权发动三条件”,提出新的“武力行使三条件”:一、日本遭到武力攻击,或与日本关系密切国家遭到武力攻击,威胁到日本的存亡,从根本上对日本国民的生命、自由和追求幸福的权利构成明确危险;二、为保护国家和国民,没有其他适当手段可以排除上述攻击;三、武力行使限于“必要最小限度”。决议案称,在同时满足上述三个条件的情况下,允许日本作为“自卫”手段行使武力。

安倍:辩解称不会卷入战争

日本首相安倍晋三7月1日下午召开记者会,为此次内阁决定解禁集体自卫权公开辩解。安倍称“这项决议是为了保证日本国民的生命安全与正常生活,在现行宪法的基础上进行的讨论。”

安倍还说,“一旦海外发生突然纷争,美国船只在救助、运送逃难的日本国民时,有可能在日本近海处遭受攻击,虽然不是直接攻击日本,但为了保护国民的生命安全,自卫队需要对美国

这份决议案还将允许日本自卫队在“非战斗现场”对其他国家的军事行动进行后方支援,并要求对介于军事冲突与和平状态之间的“灰色地带”事态加强应对,简化下令出动日本自卫队的手续。决议案同时规定,在出动自卫队前会事先征求国会同意。

《自卫队法》等相关法律将在今年10月举行的临时国会进行审议。如果相关法律获得通过,日本即使没有直接遭受攻击,也可参与针对他国的战争。

船只进行相应防护”。安倍辩称,做好万全的准备反而能打消日本参与战争的企图,拥有强大的实力,这才是威慑力,“本次的内阁决议案绝不会让日本卷入战争”。

当日,在日本东京首相官邸外,数千示威者手持标语在首相官邸前抗议。示威者村山女士说:“我坚决反对解禁集体自卫权,也绝不会让自己的孩子到战场去杀人或因战争而死。”

中方:不得损害中国安全利益

针对日本政府通过有关解禁集体自卫权的内阁决议案一事,外交部发言人洪磊在1日的例行记者会上表示,由于历史原因,日本在军事安全领域的政策动向历来受到亚洲邻国和国际社会的高度关注。一段时间以来,日本执政当局一方面在历史问题上频频制造事端;一方面在军事安全领域采取前所未有的举措,使日本军事安全政策出现重大变化。人们不能不质疑日本是否要

改变战后长期坚持的和平发展道路。“我们注意到日本国内对解禁集体自卫权也有强烈反对意见。”

洪磊表示,日本的国家发展走向归根结底应由广大日本人民来决定。中方反对日方蓄意制造所谓“中国威胁”来推进国内政治议程。中方敦促日方切实尊重亚洲邻国的正当安全关切,慎重处理有关问题,不得损害中国的主权和安全利益,不要损害地区和平稳定。

链接

解禁自卫权三大恶果

7月1日可能将作为一个重要转折点载入日本历史。这一天,日本政府在内阁会议上决定修改宪法解释以解禁集体自卫权。解禁自卫权将带来怎样的恶果?

【恶果之一】

日本的和平宪法被架空,日本在海外参与战争的道路由此打通。

日本宪法第九条规定,日本永远放弃以国权发动的战争、武力威胁或武力行使作为解决国际争端的手段。而新的宪法解释将放宽对武力行使条件的限制,其模糊的措辞将为日本行使集体自卫权铺平道路。

【恶果之二】

开创了肆意曲解宪法、无视民众意愿的危险先例,使日本未来走向充满不确定性。

日本向来强调自己是崇尚民主、法治的国家,而如今的安倍政权,上无视宪法权威,以政府决议的手段任意篡改其实质,下不顾民众反对,无视多数国民的否定态度,精心算计,步步为营,将日本逐渐推回军国主义的老路。

【恶果之三】

加深曾遭受日本侵略的亚洲邻国的不信任感,使地区形势进一步紧张。

不走和平主义道路,日本还有哪条路可走?军国主义道路似乎是安倍内心深处的答案。如今集体自卫权的“枷锁”已经取下,始终不愿彻底承认二战罪行的安倍政权有了“大展拳脚”的机会,而曾饱受日本侵略之苦的邻国必然会加倍警惕。这既不利于地区安全形势的缓和,也不利于区域合作的加强和地区经济的发展。

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2014074期 中奖号码:红色球号码 01 03 06 13 30 31 蓝色球号码:12

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽中奖注数(注)
一等奖	1	10000000	0
二等奖	88	239871	14
三等奖	1114	3000	37
四等奖	57447	200	1981
五等奖	1090492	10	36237
六等奖	10600358	5	359898

全国投注总额:333005878元,安徽投注总额:11366914元
奖池奖金:211476892元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2014174期 中奖号码:02 06 09 24 25

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	29	100	2900
三等奖	487	10	4870

本期投注总额:37400元,奖池奖金:32114元

中国福利彩票3D玩法 第2014174期中奖号码:6 5 9

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	6760	73	1000
组选六	27487	452	160

全国投注总额:46087300元,安徽投注总额:996106元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第14174期 中奖号码:4+0+9

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	6389	1000	85
组选3	0	320	0
组选6	5893	160	133

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第14174期 中奖号码:4+0+9+7+5

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	30	0	100000

全国投注总额:21351704元 本省投注总额:549536元
下期奖池:4732522.90元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2014174期 中奖号码:03 06 07 10 11

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	323	90	1858
二等奖	12133	3884	10

六省市投注总额:1723870元,安徽投注总额:463538元
奖池奖金:9401963元

全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第14075期开奖公告 本期开奖结果:5 5 0 5 0 2 8

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	31	12103	0
三等奖	270	1800	12
四等奖	3400	300	127
五等奖	38848	20	1418
六等奖	451208	5	18146

全国投注总额:16920412元 本省投注总额:632154元
下期奖池:68005326.06元